

Звіт про повторне відстеження результативності

наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 15.10.2013 № 606 “Про затвердження Порядку акумулювання, перерозподілу та використання коштів спеціального фонду від власних надходжень територіальних органів Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України та бюджетних установ, що належать до сфери її управління”

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 15.10.2013 № 606 “Про затвердження Порядку акумулювання, перерозподілу та використання коштів спеціального фонду від власних надходжень територіальних органів Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України та бюджетних установ, що належать до сфери її управління”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.10.2013 за № 1820/24352 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття наказу є забезпечення фінансування територіальних органів, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, які не повністю забезпечені коштами загального фонду державного бюджету та не мають можливості наповнити спеціальний фонд державного бюджету за рахунок власних надходжень.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта проводилось з 14.04.2015 до 08.06.2015.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для одержання результатів відстеження використовувався статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Результативність регуляторного акта відстежувалась шляхом обробки результатів статистичної та фінансової звітності територіальних органів, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України державного

Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України державного контролю і нагляду в порівнянні з базовим відстеженням результативності минулого року.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

За результатами статистичної та фінансової звітності за 2014 рік територіальних органів, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України державного контролю і нагляду в порівнянні з базовим відстеженням результативності минулого року можна сказати про належне забезпечення фінансування територіальних органів, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. Якісні показники не визначено.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийнятий наказ забезпечує фінансування територіальних органів, бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, які не повністю забезпечені коштами загального фонду державного бюджету та не мають можливості наповнити спеціальний фонд державного бюджету за рахунок власних надходжень.

Водночас, відповідно до статті 28 Закону України "Про Державний бюджет України на 2015 рік" фінансування видатків на заходи з проведення лабораторно-діагностичних, лікувально-профілактичних робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій в областях та місті Києві на 2015 рік передбачено у обласних бюджетах та бюджеті міста Києва. Вплив зазначених змін на результативність наказу буде проаналізовано при проведенні періодичного відстеження результативності цього регуляторного акта та буде визначена необхідність внесення змін до нього.

Звіт про відстеження результативності підготовлено Управлінням правового забезпечення Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України (01001, м. Київ, вул. Б.Грінченка, 1, тел. 279-79-89).

**Заступник Голови
Державної ветеринарної та
фітосанітарної служби України**



О.М. Вержиховський